
Руководителю предприятия
(организации)

О представлении статистической
отчетности по форме № 4 - инновация за 2023 год

Уважаемый руководитель!

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики
по Республике Мордовия сообщает.

Приказом Росстата от 29.07.2022г. № 538 утверждена форма № 4-инновация
«Сведения об инновационной деятельности организаций» за 2023 год.

Отчет по форме № 4-инновация предоставляют юридические лица (кроме
субъектов малого предпринимательства) по обследуемым видам экономической
деятельности.

Срок предоставления формы№ 4-инновация со 2 по 15 апреля 2024 года.
Все организации вне зависимости от того, отгружали они инновационные

товары, выполняли работы, услуги инновационного характера предоставляют отчет
в обязательном порядке.

В случае если организация, не осуществляла в отчетном периоде финансово-
хозяйственную деятельность, необходимо заполнить Разделы 1, 2, 6, 7, 11, 14 и
строка 301 Раздела 4. Предоставление «пустых» отчетов и информационных писем
организациями не допускается.

При наличии у юридического лица обособленных подразделений,
расположенных на одной территории субъекта Российской Федерации с
юридическим лицом, сведения предоставляются в целом по юридическому лицу,
включая данные по этим обособленным подразделениям. В данном случае
заполняется Раздел 21, при этом код ОКПО юридического лица, ответственного за
отражение агрегированных данных в Разделе 21 не приводится. Юридическое лицо,
не имеющее территориально обособленных подразделений Раздел № 21 не
заполняет.

При наличии у юридического лица обособленных подразделений,
расположенных на территории разных субъектов Российской Федерации, данные
предоставляются по каждому обособленному подразделению по месту их
нахождения.
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При заполнении отчета следует обратить внимание на соответствие
показателей с данными других форм статистической отчетности:

1) при заполнении стр.113 необходимо руководствоваться указаниями по
заполнению форм № П-2 (инвест) «Сведения об инвестиционной
деятельности» и соответствовать данным стр.01 гр.1 формы № П-2 (инвест)
за 2023 год;

2) при заполнении стр.114 необходимо руководствоваться указаниями по
заполнению формы № П-4 «Сведения о численности и заработной плате
работников» и соответствовать данным стр.01 гр.2 формы № П-4 за январь-
декабрь 2023 года;

3) при заполнении стр. 301 и 302 необходимо руководствоваться указаниями
по заполнению формы № П-1 «Сведения о производстве и отгрузке товаров
и услуг» и соответствовать данным формы № П-1 за январь-декабрь 2023
года (стр. 01 и 06).

В соответствии с Федеральным законом № 500-ФЗ от
30.12.2020г., предоставление отчета в электронном виде с использованием
электронной цифровой подписи (ЭЦП) является обязательным. Подробная
информация о предоставлении статистической отчетности в электронном виде
размещена на сайте Мордовиястата https://13.rosstat.gov.ru в разделе Респондентам /
Статистическая отчетность в электронном виде. Программное обеспечение,
инструкции и консультационная помощь предоставляется отчитывающимся
субъектам бесплатно. Подробная информация - по телефонам: 24-28-50, 23-47-17.

Дополнительно сообщаем, что информация о перечне форм федеральных
статистических наблюдений, по которым должна отчитываться Ваша организация,
находится по адресу: http://websbor.rosstat.gov.ru/online/info. После указания кода по
Общероссийскому классификатору предприятий и организаций (ОКПО), ИНН или
ОГРН через кнопку «Получить» формируется перечень форм федерального
статистического наблюдения, подлежащих представлению предприятием. Перечень
форм систематически обновляется, по мере формирования каталогов.

Напоминаем, что в соответствии со статьей 13.19 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях, непредставление или
несвоевременное предоставление первичных статистических данных, либо
предоставление недостоверных первичных статистических данных влечет
наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 10 до 20
тысяч рублей; на юридических лиц - от 20 до 70 тысяч рублей; за повторное
совершение - на должностных лиц в размере от 30 тысяч до 50 тысяч рублей; на
юридических лиц - от 100 тысяч до 150 тысяч рублей.

С уважением,

Заместитель руководителя
fio
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